YpaBHEHUSA

5 knacc (ypok 2)

KTo nobuT yunTtbCs, HUKOrga He NpoBoauT
BpeMS B Npa3gHOCTW.

L. MoHTeckbe



[lpoBepKka goMalLLHEro 3agaHng

Ne395(a, B)
a)x=8064 —395 B)y=300-2006
Xx= 469 y =94
OTtBeT: x =469 OTBeT:y =94

Ne 397(0)
350 + x =900
x =900 — 350
X =550 OTBeT: 550 T



PasmMunHka

3apgaya 1

3agymana ynuTtka Ha NATUMETPOBOE
aepeBo 3abpaTbcd. 3a NepBbln OAeHb
OHa npononana 3 M BBepX, ycTtana.
3acoMHeBarnacb, CTOUT JI1 Ha 3TaKyto
BbICOTY B3OupaTtbCs, Aa 1 crnonana Ha
HOYb Ha 2 M BHM3. 3acCBETUIIOCb YTPOM
COJSTHBILIKO. XOpPOLUO Ha ayule y YINTKK
cTano, n NogHsnack oHa 3a AeHb Mo
aepesy Ha 3 M BBepX, a 3a HOYb CHOBA
cnycTtunacb Ha 2 M BHU3. Tak 1 noLusio.

? MNocunTanTe, Ha KaKOU AeHb YNUTKA AOCTUIHET BepPXYLUKU AepeBa






00 DO

Ckonbko Mawa ynnaTtuna 3a nokynky?



MonoaLs




3a.qaL|a 3

...Hacuutana Komapuxa 40 nap.
A npooosmkmn atoT cyeT yxe Komap,
Hacuntan 13 Tbicay, ax ycran...

Benuka nu komapuHasa cemMbs?



OTBeTLTE Ha BOMPOCHI:

1) Kakoe paBeHCTBO Ha3blBAaeTCA ypaBHEHNEM?
2) YTO Ha3biBaeTCcA KOPHEM YpaBHEHUSA?

3) YUTO 3HAUUT pelwnTb ypaBHEHNE?

4) Kak HanTtmn Hen3BecTHoe cnaraemoe?

5) Kak HanTn Hen3BeCTHOE YMeHbLLaemoe?

6) Kak HanTtn Hen3BecTHOE BbliMTaemMmoe”?




Nrpa «BonwebHoe yncno»

[lepBoe mncnbiTaHue

1 pan
a)y-54=177
0)x+165=347
2 pan
a)127+m=232
6)346-z=225
3 pan
a)x-197=183
6)455+y=775



BTopoe ncnbiTaHue

Hangu
COOTBETCTBME:

1 paa
(y-171)-546=77
2 pan
(127+m)-98=32
3 pan
(x+79)-197=183



TpeTbe ncnbiTaHue

1 pan
(x+98)+14=169

2 pan
(35-m)-15=31

3 pan
(x+15)-8=17



VicnbiTaHne gna iBaHa-uapeBunya

[TpogoMmKNTENBHOCTL OHA C
6 okTAOpA Ao 18 HoADpPS
YMeHbLUUMNacb Ha 3 4 n
cTana paBHou 8 4. Kakou
Bbina NPogoMKUTENBHOCTb
OHA 6 OKTADPA?
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OU3KYNETMUHYTKA

[TogHManTe NneyvYnku,
[1pblranTe Ky3He4YunKu.
[1pbIr-CKOK, NPbIr-CKOK.
(QHepruyHble OBMXKEHNA nrevyamMmm).
Cton! Cenw.

TpaByLLKYy NoKyLwanmu.
TuwunHy nocnywanu.
(MpucenaHms)

Bblille, BbilLe, BbICOKO
[1pbiran Ha Hockax nerko!
(MpbPKKKM Ha MecTe)




CamocTtosaTenbHasa pabora

BapuaHT 1 BapunaHT 2
1)cTp. 64 Ne395(n) T)cTp. 64 Ne395(e)
2)cTp. 62 Ne377(B) 2)cTp. 62 Ne377(r)

yrayu!



[lomaluHee 3agaHue

* CTp. 64, Ne396(a,0), cTp. 65, Ne397(B)




Bkntoynm ceBeTtodop

* ECnn Tbl ObIN akTUBHbLIM Ha YpOKe
n Tedbe Bce ObINo

NOHATHO N UHTEPECHO

e Ecnun yto-TO TEeDOe mewano ObITb
aKTUBHbIM U YTO-TO OCTanocChb
eLle He NMOHATHbIM

* B ocTanbHbIX crny4yaax



Cnacunbo 3a ypok !

[TycTb KaXkabl OeHb

N KaxkObIn Yac

Bam HoBoe gobyaer.

[TycTb obpbiMm OyOeT ym y Bac
N cepaue nobpbim byaer.




Cnucok nutepartypsl

MatemaTtuka 5 knacc. BuneHkuH H.A.
MaTtemaTtuka. BHeypoyHble 3aHATUA 5 — 6 knaccel. AHdommoBsa T.b.

http://www.google.ru/imgres?q=%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%
D0%BD%D0%BA%D0%B8+%

http://www.google.ru/imgres?q=%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%
D0%BD%D0%BA%D0%B8+%:&imgre

http://www.wallon.ru/photo/mult/komar_iz_multfilma/19-0-15650&docid=Ezig1RX7
FHCzZM&imgurl

http://www.wallon.ru/_ph/19/759750627 .jpg&w=1600&h=1200&ei=0l7_T6fsCMimh
AeBkM2HCA&zoom=1&iact=hc&vpx=89&vpy=231&dur=242&hovh=194&hovw=25

http://pptcloud.ru/prezentatsii/matematika/Matematicheskie-zagadki/004-Matemati
cheskie-zagadki.html



